

# Голос СТАЖАНДВЦА

О Р Г А Н  
ТОНКИНСКОГО  
РАЙКОМА ВКП(б)  
И РАЙСОВЕТА  
Выходит 2 раза в неделю  
год издания 7-й

№ 105 (1069) | Воскресенье, 13 сентября 1942 года

## НЕ СНИЖАТЬ ТЕМПОВ РАБОТЫ

С большим трудовым подъемом прошла фронтовая декада в районе. Большинство колхозов взяли обязательства выполнить полностью, успешно завершив уборку урожая и не только выполнив, но и перевыполнив озимый сев.

В период фронтовой декады сотни колхозников и колхозниц показали подлинно стачановские образцы своего труда, выполняя по две и по три нормы ежедневно. Если до фронтовой декады в Первомайском сельсовете не было почти ни одного колхозника, выполнявшего нормы выработки, то в период фронтовой декады большинство колхозников выполняли нормы на 150—200 проц. Колхозники колхоза «Светлый путь», Тонкинского сельсовета, Кудравцева М.А. и Кузнецова В.Я. выкашивали косой по 1,2 га каждая. Колхозницы Соколова С., Завадская Т. из колхоза «3 пятилетки» околачивали по 1000 снопов льна ежедневно и многие другие.

Так должны работать в грозное военное время все колхозники и колхозницы, все работники МТС нашего района. Работать не покладая рук, не щадя сил, работать от зари и до зари это и значит помогать фронту, помогать родине. Именно такого самоотверженного и самозабвенного труда во имя победы и требует фронт от всех колхозников и колхозниц, требуют их отцы, сыновья, мужья и братья, которые не жалея крови и жизни своей, бьются с ненавистным врагом за нашу отчизну, за нашу честь и жизнь.

Руководители колхозов и колхозов, первичные партийные и комсомольские организации не только не должны допустить спада трудового подъема, а наоборот его еще более повысить. Ибо до тех пор нельзя считать уборку урожая законченной, пока не убран с поля последний колосок, не заскирдован последний сноп. Нельзя допустить разрыва между косовицей и скирдованием, обмолотом и сдачей зерна государству.

Скирдование, обмолот хлебов, сдачу хлеба государству, подъем зари надо вести военными темпами, методами фронтовой декады.

Колхозник и колхозница! На фронте твой отец, твой сын, твой брат, твой муж. Они бьются с немецких разбойников—детушиц. Защищая Сталинград—они защищают и твой колхоз, защищают землю, по которой ты ходишь. Забудь обо всем, кроме одного—работай так, чтобы с каждым днем росла твоя помощь фронту, чтобы все больше и больше давал твой колхоз хлеба, мяса, масла—для страны и фронта, и сырья для промышленности.

Все для фронта, все для победы, все наши силы—на разгром врага!

## НОВАЯ ЛОЖЬ НЕМЕЦКИХ ФАЛЬШИВОМОНЕТЧИКОВ

Гитлеровцы на весь мир прославились, как первостепенные брахманы. Но в последнее время немцы настолько заврались и запутались в своих лживых «военных сообщениях», что перестали даже называть какие-либо цифры потерь противника, а просто перечисляют десятки взорванных им в голову номеров дивизий Красной Армии, якобы уничтоженных в боях на советско-германском фронте.

Так, например, 8 сентября немецкое командование разразилось слогосшибательной вестью—оно оповестило мир о том, что с 1 мая по 31 августа немецко-фашистскими войсками, якобы, уничтожено «56 дивизий и 39 бригад Красной Армии».

Дабы придать этим фантастическим данным хотя бы видимую достоверность, брахманы из штаба Гитлера перечисляют номера якобы уничтоженных дивизий и бригад Красной Армии, немало не стесняясь тем, что многие из перечисленных ими дивизий и бригад вообще не принимали участия в боях с мая по август 1942 года, некоторых из них вообще не было в составе действующей Красной Армии, а остальные дивизии, хотя и понесли потери в боях, однако продолжают упорно сражаться и бить врага.

Немцы ради облегчения задачи уничтожения на бумаге советских войск, ради самоутешения и обмана населения Германии по вопросу о мнимых советских потерях дошли до того, что изобрели особые войсковые соединения советской армии—вроде «ударных бригад» и «авиационных бригад», а затем без всяких усилий перебили их, включив в списки уничтоженных советских частей. Причем, пользуясь своим обычным жульническим приемом, гитлеровцы ввязь умолчали о своих собственных потерях, хотя эти потери огромны.

Публикуем фактические данные о потерях воюющих сторон с 1 мая по 31 августа с. г.

За указанный период боев на советско-германском фронте понесли значительные потери 42

стрелковых советских дивизии и 25 бригад, из них 14 танковых.

За это же время частями Красной Армии были полностью разгромлены (уничтожено более 70 процентов боевого состава) следующие 73 вражеских дивизии:

а) 1, 6, 8, 11, 22, 24, 28, 59, 57, 58, 62, 75, 79, 87, 102, 113, 123, 132, 161, 168, 170, 223, 227, 256, 259, 290, 291, 294, 297, 305, 336, 342, 377 и 387 немецкие пехотные дивизии; 3, 14, 36 и 60 немецкие моторизованные дивизии и две моторизованные дивизии «СС»; 4 и 5 немецкие горнострелковые дивизии; 1, 2, 3, 5, 9, 11, 16, 17, 18, 19, 22 и 23 немецкие танковые дивизии. Всего разбито 54 немецких дивизии.

б) 1, 2, 4, 18, 20 румынские пехотные дивизии; 1 и 2 горные и 5 кавалерийская румынские дивизии. Всего разбито 8 румынских дивизий;

в) 3, 7, 10, 12 и 14 венгерские пехотные дивизии и танковая венгерская бригада.

г) 2 и 9 пехотные, 3 моторизованная и 2 альпийская итальянские дивизии.

Уничтожены также 1-я словацкая моторизованная дивизия и легион датских гитлеровцев «Дания».

Кроме того, в боях с 1 мая по 31 августа советские войска нанесли тяжелые потери 26, 30, 44, 56, 76, 94, 95, 121, 122, 129, 208, 212, 254, 258, 296, 299, 328, 329, 340, 384 и 385 немецким пехотным дивизиям, потерявшим от 40 до 50 процентов боевого состава.

Таковы факты.

В прошедших боях Красная Армия перемолола, таким образом, существенную часть вражеских войск. Пройдет немного времени, и остальную массу дивизий Гитлера и его вассалов постигнет такой же бесславный конец. Советский народ, Красная Армия найдут каждому немцу, венгру, румыну, итальянцу, словаку, финну, ворвавшемуся в Советскую страну—пулю и два аршина земли!

**СОВИНФОРМБЮРО.**

## Как я помогаю фронту

Мой отец с оружием в руках защищает нашу родину от немецких грабителей. Мне уже 12 лет и я всеми силами стремлюсь помогать фронту. А самая большая помощь это быстро и без потерь убирать урожай. В колхозе я работаю от зари и до зари и всегда перевыполняю нормы выработки.

В моей колхозной книжке уже числится 150 трудов дней. Я бы мог заработать больше, но много приходится помогать по дому,

так как я в семье самый старший, а мама болеет.

Я обещаю еще упорнее трудиться в своем колхозе, не отставать от взрослых, ибо упорным трудом в тылу мы помогаем своим отцам, старшим братьям завоевывать победу на фронте.

Я призываю своих сверстников все силы отдать для быстрейшего завершения уборочных работ.

**ПАЙБОВ.**

Колхоз «Новый путь», Октябрьского сельсовета.

## Доска почета

### Передовиков социалистического соревнования в сельском хозяйстве

Решением исполкома райсовета и райкома ВКП(б) за самоотверженную работу и высокую производительность труда на уборке урожая и озимом севе на районную доску почета занесены:

Колхоз им. Бусыгина, Тонкинского сельсовета, — председатель колхоза тов. Держурин Н.А. Колхоз полностью закончил уборку яровых и расстил льна. План озимого сева выполнен на 126 проц.

Колхоз «Передовик», Федоровского сельсовета, — председатель колхоза тов. Груздев Н.А. Колхоз 7 сентября закончил уборку яровых и расстил льна. План озимого сева перевыполнен. Хлебопоставки и натуроплата за работы МТС по ржи выполнены полностью.

Колхоз «Коммунизм», этого же сельсовета, — председатель колхоза тов. Полетаев А.Т. Колхоз полностью закончил уборку и скирдование яровых, околот и расстил льна. План озимого сева перевыполнен.

Колхоз им. 8 марта, Федоровского сельсовета, — председатель колхоза тов. Смирнов Г.А. Колхоз полностью закончил уборку яровых и расстил льна. Хлебопоставки по ржи и другие обязательства выполнены полностью.

Комаров Митя 12-летний подросток из колхоза «Красно сормовский рабочий», Трошковского сельсовета, на ковной жатке выжинал по 4—5 га в смену при норме 3 га.

Сахаров Карп Кондратьевич—член колхоза «Красный луч», Федоровского сельсовета, на косьбе яровых выкашивал косой по 1 га при норме 0,40 га.

Красильникова Арина Ларионовна, Двоглагова Марфа Мартыановна, Красильникова Мария Ивановна—члены колхоза «Исира», Тонкинского сельсовета. На вязке снопов они навязывали по 1000—1150 снопов при норме 600 снопов.

Сатункина Анастасия Васильевна—с. Тонкино, домохозяйка. На тереблении и околоте льна норму выполняла на 150—200 проц.

14-летние подростки Горохова Настя и Реунова Маня из колхоза «Светлый путь», Тонкинского сельсовета, на околоте льна норму выполняли на 175 проц.

## Итоги фронтовой декады

По-большевистски выполняют колхозы Тонкинского сельсовета взятые обязательства при обсуждении обращения колхозников и колхозниц колхоза им. Парижской Коммуны, Велдужского района и решение бюро обкома ВКП(б) о проведении фронтовой декады по завершению уборки урожая и озимого сева.

Колхоз им. Бусыгина—председатель колхоза тов. Держурин, «Заря востока»—председатель колхоза тов. Непокоров закончили жнитво яровых, околот и расстил льна. Колхоз «Светлый путь»—закончил околот и расстил льна с площади 90 га, «Победа октября»—с 50 га.

Колхозники горят желанием быстро и без потерь убрать урожай, работают от темна и до темна. В колхозе им. Бусыгина все колхозники и колхозницы перевыполняют нормы выработки, с каждым днем повышая производительность труда. Смирнова А.Н., Юхарева А.Е., Беланина Х.В., Беланина М.В. работают за двоих, за троих. Они норму на жнитве, околоте льна выполняют свыше 200 проц. Зери на В. на севе норму выполняла на 150 проц. Отличаются в работе школьники Лилин Егор и Одинцова Сима, которые систематически выполняют норму взрослого колхозника.

Хорошо работают в колхозе «Победа октября», где заслуженной славой пользуются Смирнова В.А., Чеснокова В.И., Дербенева Г.И., Тураболина А.С., которые в период фронтовой декады выполняли нормы на 200 и выше процентов.

Неплохих результатов в период уборки урожая добился колхоз «Светлый путь». Озимой сев выполнен на 122 проц. 75 проц. всех работающих в период фронтовой декады нормы выполняли на 150—200 и выше процентов. В колхозе впервые применили уборку яровых косами, а косцы

Кудравцева М.А., Кузнецова В.Я. выкашивают по 1,2 га, Лебедева А.М.—1 га, Липина А.Е.—0,89 га, Кочнева Е.Г.—0,80 га. Кузнецова П.В. на околоте льна норму выполняет на 280 проц., Орлова А.М.—220 проц., Зайцева Е.А.—200 проц.

Надо отметить, что некоторые руководители колхозов не сумели использовать производственный подъем колхозников в период фронтовой декады. Так председатель колхоза «18 партсъезд» тов. Коблуков колхозников гоняет с одной работы на другую в результате много время уходит на переходы. Председатель колхоза им. Чапаева тов. Истратов в поле бывает редко, труд колхозников не организует, стахановцев не поощряет и лодырей не наказывает.

Из рук вон плохо работают трактора и комбайны Тонкинской МТС. В Б.-Ларьинской тракторной бригаде (бригадир тов. Бусков) за 10 дней пятью тракторами закультивировано всего 63 га, а комбайн за 10 дней убрал лишь 18 га.

Такое положение объясняется тем, что секретарь первичной партийной организации тов. Редькин не понял предупреждения РК ВКП(б), сделанное ему 21 августа и работой колхозов не руководит. В колхозах не бывает, как работают коммунисты и комсомольцы на уборке урожая не знает. Тов. Редькину давно пора понять, что от его безответственного отношения к делу крепко страдает работа колхозов.

Сейчас все внимание партийной организации и руководителей колхозов должно быть сосредоточено на быстрейшее завершение уборочных работ, скирдование, обмолот и хлебопоставку государству.

Всю работу подчиним интересам фронта, интересам разгрома врага!

**А. КУЗНЕЦОВ.**

Секретарь райкома ВКП(б).

## Звери в мундирах

Когда военнопленного немецкого солдата Эрнста Кухенбеккера спросили о том, как немцы отнеслись к мирному населению временно оккупированных или советских районов, он, как и многие другие пленные, ничего не сказал о себе, а сослался на некоего Вальтера Гризгейма.

— Еще в поезде на Восток, — начал свой рассказ Кухенбеккер, — среди солдат нашего батальона неоднократно возникали разговоры о том, как следует относиться к русским. И вот в одну из таких бесед Вальтер Гризгейм, как бы обобщая все, ранее сказанное солдатами заявил:

— В России можно не стесняться себя всякими уловностями и приличиями. Немецкому солдату там все позволено. Понравилась девушка — насылуй, не понравилась — убивай. С мужиками разговор короткий — ножь в сердце, пулю в лоб. Стариков и детей надо уничтожать, вешать!

— Когда закончил эти слова Гризгейм, — продолжал Кухенбеккер, — никто не возразил ему, видимо, он выразил их мысли.

Недолго пришлось всевать этому батальону гитлеровских убийц на Востоке. Не прошло и недели, как он, занимая оборону в одной из донских станиц, был разбит. Большинство солдат и офицеров было убито, часть сдалась в плен.

Но в это же время было достаточно фашистским мерзавцам, чтобы показать свое звериное лицо. Вот что произошло в одной из хат этой станицы.

После того, как станица была очищена от немцев, бойцы стали размещаться на стгах. В дом, где жила колхозница Мария Н. со своим семилетним сыном Витей, были направлены красноармейцы Понтараклий и Ораов. Когда они вошли в хату, хозяйка с испуганным видом смотрела на них и все время повторяла:

— Ведь вы же свои? Вы — свои? На коленях у нее сидел мальчик лет семи. Его нездоровый вид и завязанная тряпьем шея были замечены вошедшими бойцами. Когда хозяйка вышла приготовить постель гостям, мальчик сидел на стуле. Один из бойцов раздеваясь, хотел повесить свой пояс, все было занято вещами. Тогда он поднялся и перекинул пояс через дверь. Раздался резкий крик. Страшную картину увидели бойцы: мальчик соскочил со стула, сорвал пояс с двери, сжал в руках и стал грызть его. Затем мальчик упал на землю, и пена покрыла его губы. Он задыхался.

На крик сына в комнату вбежала мать. Она увидела задыхающегося ребенка и зарыдала. Успокоившись, она рассказала следующее:

— У нас в доме стояли немцы. Шесть человек. Один солдат, Макс по имени, часто говорил со мной по-русски.

Хочу, matka, знать твой язык. Я тут буду работать. И ты тоже. На это я сказала ему:

— Ну, а если наши не захотят на тебя работать?

— Не захотят? Тогда я буду их повесить!

— То-есть, как это повесить? Живых-то людей? И тут я увидела на его лице страшную улыбку.

— Как, говоришь, повесить?

А вот так! — снимает он с себя пояс и делает петлю. И вдруг петлю эту сыну моему на шею. И перекидывает пояс через дверь. Витка испугался, на меня смотрит, а я еще ничего не понимаю, только руками за стол ухватилась.

— Вот так, повторил он — и стал тянуть пояс. Витка заплакал: смотрю и не понимаю. Только слышу — ребенок хрипеть начинает, поспинел весь.

Вскочила я, да как закричу: — Опомнись, что делаешь?!

— Ты спросила, как вешать буду. Так вот я тебе и показываю.

Бросилась я на него, а он меня сапогом. Упала я, ползу к нему. За ноги, думаю, а сама схвачу, повалю, задушу. Тут всколыхнулись другие немцы и стали кричать на меня.

— Матка, не смей! Не поднимать руки на немецкий солдат! И смеются. А этот кровопийца озверел, глаза красные стали. Витку вверх тянет и кричит:

— Смотри, русская свинья! Потом он ударил меня прикладом по голове. Очнувшись я валяюсь на улице. А рядом — сын мой лежит. Они, верно, думали, что он мертвый — весь синий, голова вытянута, язык прижухен и на шее синие рубцы.

Слышу — дышит. Схватила я его на руки и ползком в едулю. И вот видите отходила сына. Плохо только то, что, как пояс увидит, сам не свой становится. Вы простите меня за то, что он тут наделал. Вы же свои? Вы поймете!

Внимательно, не пропуская ни одного слова, слушали бойцы страшный рассказ матери и поклались ей жестокое отомстить фашистским зверям в мундирах.

Батальонный комиссар

К. Забужаев.

## Зверства фашистских извергов.



Барварским пыткам, бесчеловечным издевательствам, мучительной смерти предадут гитлеровские палачи захваченных ими пленных и раненых бойцов и командиров Красной Армии.

На снимке: сарай, превращенный немцами в кровавый гестаповский застенок. Здесь наши бойцы обнаружили десятки трупов замученных гитлеровскими палачами раненых красноармейцев. (Село Н. Украина).

Фотохроника ТАСС.

## Обязательства, подтвержденные делом

С большим воодушевлением встретили колхозники Первомайского сельсовета призыв ветлужцев о проведении фронтальной декады по завершению уборки урожая и озимого сева. Сельский совет сильно отставал в уборке урожая и поэтому, обсуждая на сессии сельсовета обращение колхоза им. Парижской Коммуны, Ветлужского района, единодушно решили в период фронтальной декады работать так, чтобы не только ликвидировать отставание, но войти в число передовых.

Первым по сельсовету выполнил свои обязательства колхоз «Броненосец», — председатель колхоза тов. Чапин. В колхозе работа в фронтальную декаду кипела не только днем, но и ночью. Была создана фронтальная бригада из 7 человек косцов, которые выкашивали по 0,5 га и более за человека. Колхозники Чапина Н. Г. и Чапина А. И. нажили серпом по 600 снопов при норме 200 снопов. Высокой производительности труда добились Киселева Н. Г., Чапина С. М., которые на вязке снопов норму выполняли на 200 и выше процентов, а до фронтальной декады почти не было ни одной колхозницы выполняющей норму выработки.

В результате упорного труда колхозников и колхозниц, колхоз в период фронтальной декады закончил жнитво и скирдование яровых, расстил льна. План озимого сева перевыполнен.

С колхозом «Броненосец» соревнуется колхоз им. Чапаева — председатель колхоза тов. Царгородцев. Колхозники и колхозницы не возвращались с поля до тех пор, пока не перевыполняли нормы выработки. В колхозе жнитво яровых, расстил льна окончены. План озимого сева также перевыполнен. Закончили жнитво яровых, околот и расстил льна и колхоз «Трудовые».

Задача руководителей колхозов в период фронтальной декады возросший трудовой подъем не только не снижать, а еще более повышать. На примерах передовиков колхоза, на героических подвигах воинов Красной Армии, мобилизовать колхозников на быстрейший обмолот хлебов, сдачу хлеба государству, уборку картофеля и подъем зяби.

В. БОЛЬШАКОВ.  
Начальник политотдела  
Тонкинской МТС.

## Депутат райсовета

Колхозом им. Калинина, Чердаковского сельсовета, руководит депутат райсовета тов. Ипатова Татьяна Полуэктовна. Под ее руководством колхоз первым в районе закончил весенний сев. Хорошо работают колхозники и на уборке урожая. Чуть только зачалась зяря, а уже в деревне нет ни одного трудоспособного человека. Все в поле.

В результате стахановской работы колхоз 3 сентября закончил уборку яровых зерновых. Колхозники единодушно заявляют: «До озимого зернышка соберем богатый урожай. Этим мы поможем родным бойцам Красной Армии в их великой битве с немецкими бандитами».

С. ЗУЕВ.

## От Советского Информбюро Вечернее сообщение 11 сентября

В течение 11 сентября наши войска вели упорные бои с противником западнее и юго-западнее Сталинграда, в районе Моздок, а также на Волховском участке фронта в районе Синявине. После многодневных ожесточенных боев наши войска оставили г. Новороссийск.

◆ За 10 сентября частями нашей авиации на различных участках фронта уничтожено или повреждено 15 немецких танков и бронемашин, до 200 автомашин с войсками и грузами, более 30 повозок с боеприпасами, подавлен огонь 8 батарей полевой и зенитной артиллерии, взорвано 4 склада боеприпасов и 3 склада горючего, рассеяно и частью уничтожено до двух батальонов пехоты и эскадрон конницы противника.

◆ Западнее Сталинграда продолжались напряженные бои. Наши войска отбивали атаки крупных сил пехоты и танков противника, наступавших при поддержке авиации. В ходе этих боев немецко-фашистские войска несут огромные потери в живой силе и технике. Только на участке Н-ской части в бою у населенного пункта наши бойцы подбили и сожгли 17 танков и истребили до 400 гитлеровцев. На другом участке свыше 30 танков противника атаковали позиции нашей артиллерийской батареи. Наши бойцы отстояли рубеж и, ведя огонь прямой наводкой, уничтожили 14 немецких танков.

◆ Юго-западнее Сталинграда наши войска вели ожесточенные бои с немецко-фашистскими войсками. Н-ская часть отбила несколько атак противника и, перейдя в контратаку, отбросила немцев на исходные позиции. На поле боя осталось 240 вражеских трупов и 3 сожженных танка.

◆ В районе Моздок наши войска продолжают вести бои с группировкой противника, переправившейся на южный берег водного рубежа. За 5 дней боев на этом участке уничтожено более 2000 немецких солдат и офицеров, подбито и сожжено более 90 танков противника. На одном из участков Западного фронта наши войска заняли несколько укрепленных пунктов. Бойцы Н-ской части разгромили батальон немецкой пехоты. Среди убитых гитлеровцев обнаружен

командир 430 полка 129 немецкой пехотной дивизии и командир первого батальона этого же полка. На другом участке наши подразделения в наступательных боях подбили 2 танка и уничтожили более 500 немецких солдат и офицеров.

◆ На Волховском участке фронта в районе Синявине наши войска атаковали противника и заняли несколько населенных пунктов, захватили трофей и пленный. Противник, пытаясь восстановить положение, перешел в контратаку. Все контратаки противника отбиты с большими для него потерями. Только в результате одного боя наши части уничтожили 26 немецких танков.

◆ Пленный солдат 46 венгерского пехотного полка Ференц Рикович рассказал: «Наша часть была атакована русскими и отступила. Мы потеряли свыше 200 солдат и много оружия. Отступающих венгров немцы встретили пулеметным огнем и беспощадно расстреливали. Мы оказались между двух огней и решили сдаться в плен. Питание в венгерской армии очень плохое. Хлеба выдают по 150—200 граммов в сутки. Находившиеся вместе с нами немецкие солдаты снабжаются значительно лучше. Недавно нам огласили приказ немецкого командования, в котором говорилось: «Недостойно венгерского солдата роптать. За выражение недовольства будут подвешивать. Но все должны знать, что больше 150—200 граммов хлеба все равно никто не получит».

◆ Получены сведения о жизни советских бойцов и мирных граждан оккупированных немцами районов, увезенных в Гаммельсбургский лагерь. В этом лагере находится около 4000 человек. Подавляющее большинство из них мирные жители оккупированных немцами городов и сел. Немцы отняли у них хорошую одежду и обувь, взамен дали грязное тряпье и деревянные колодки. Администрация и охрана лагеря обращаются с советскими людьми хуже, чем со скотиной. Заключенных заставляют работать на полях немецких помещиков по 16 часов в сутки, впрягают в плуг, заставляют возить повозки. Ежедневно от голода и непосильной работы в лагере умирают десятки человек.

## В фонд обороны

На днях в Тонкинском доме культуры им. Островского состоялся концерт, посвященный силам цыганского любительского кружка.

## Околачивают лен

Ученики Швецкой начальной школы помогают колхозу в уборке урожая. После учебы все учащиеся под руководством учителей выходят на околот льна. Особан-

Отв. редактор А. Прытнова.

Доводится до сведения всех граждан, что перерегистрация охотничьих ружей продлена до 20 сентября с. г. Лица, не перерегистрирующие ружья без уважительных причин, будут подвергнуты штрафу. Обращаться с. Тонкино, райком ВЛКСМ к тов. Щербакову.

Райсовет физкультуры и спорта.

МЦ 15105 с. Тонкино, Горькобласти, типография райгазеты «Голос стахановца» тираж 2000 экз.